
Číslo zápisnice: SFZ/DK/45/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 26.05.2022 

 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Miroslav Vlk 

4. Róbert Dadykin 

5. Marián Vereš 

6. Miroslav Jablonický  

7. František Lunák 

8. Peter Potecký 

9. Lukáš Radovský 

10. Miroslav Urban 

 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 1013 – Edin Osmanovic / 1456264 / ŠKF Sereď, Fortuna liga / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera za dres podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP, od 22.05.2022. 

 

U 1014 – Andrii Kozhukhar / 1444675 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

kopnutím súpera pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 22.05.2022. 

 

U 1015 – Jaroslav Holp / 1266642 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / - vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením 

súpera podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP, od 23.05.2022. 

 

U 1016 – Samuel Dianovský / 1370596 / FK Poprad, I. LSD - U19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 23.05.2022. 

 

U 1017 – Tomáš Hrebíček / 1271438 / FK Lokomotíva Trnava, II. LSD - U19 / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

zakázanou hrou rukou mimo PÚ čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 23.05.2022. 

 

U 1018 – Peter Ondruš / 1370926 / FK BREZNO, II. LMD - U17 / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

22.05.2022. 

 

U 1019 – Tomáš Boháčik (T) / 1106938 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LMD - U17 / 

- vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – neoprávnené vniknutie na HP v prerušenej hre 

s úmyslom napadnúť hráča súpera podľa čl. 47/1a DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 2 s. s. podľa čl. 47/2a DP, od 22.05.2022. 

 

U 1020 – Ivona Chlebanová / 1352988 / FK Beluša, II. liga Ženy / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera v 



súboji o loptu mimo PÚ čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 23.05.2022. 
 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 1021 – Michal Jonec / 1258923 / FC KOŠICE, II. liga / – od 21.05.2022. 

U 1022 – Jakub Víg / 1374462 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U15 / – od 

22.05.2022. 

U 1023 – Tobias Jankovič / 1377980 / FK Senica, I. LMŽ - U13 / – od 22.05.2022. 

U 1024 – Mario Šimorka / 1268262 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 

23.05.2022. 

U 1025 – Lukas Laurov / 1369226 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. 

LSŽ - U15 / – od 26.05.2022. Disciplinárnu sankciu si vykoná až po vykonaní 

disciplinárnej sankcie uloženej U 1031. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 



4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 1026 – Michal Horodník / 1260613 / KFC Komárno, II. liga / - od 21.05.2022. 

 

U 1027 – Christian Ilavský / 1270992 / FC Spartak Trnava, I. LMD - U17 / - od 

22.05.2022. 

U 1028 – Marcel Masár / 1342288 / FC Spartak Trnava, I. LMD - U17 / - od 22.05.2022. 

U 1029 – Dániel Knesz / 1338458 / FK Železiarne Podbrezová, I. LMD - U17 / - od 

22.05.2022. 

U 1030 – Samuel Zvalčák / 1367065 / MFK Zemplín Michalovce, I. LMD - U16 / - od 

22.05.2022. 

U 1031 – Lukas Laurov / 1369226 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. 

LSŽ - U15 / - od 22.05.2022. 

U 1032 – Vladimír Tvardzík / 1289562 / Partizán Bardejov BŠK, II. LSD - U19 / - od 

22.05.2022. 

U 1033 – Peter Štefanec / 1339750 / FK Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / - od 

23.05.2022. 

U 1034 – Jakub Štefánik / 1293939 / FK Poprad, I. LSD - U19 / - od 23.05.2022. 
 

U 1035 – Oskar Osvald / 1375071 / FK Senica, I. LSD - U19 / - od 23.05.2022. 

U 1036 – Samuel Muroň / 1397964 / MŠK Námestovo, II. LMD - U17 / - od 23.05.2022. 

U 1037 – Samuel Loffay / 1337103 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / - od 

23.05.2022. 

 

U 1038 – Frederik Klembara / 1323156 / ŠK Odeva Lipany, II. LSD - U19 / - od 

23.05.2022. 

 

U 1039 – Sebastian Tamajka / 1273379 / MFK Skalica, II. LSD - U19 / - od 26.05.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 



 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 1040 – Dávid Gallovič / 1258398 / FC KOŠICE, II. liga / - od 21.05.2022. 

U 1041 – Péter Nagy / 1258427 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / - od 21.05.2022. 
 

U 1042 – Oliver Luterán / 1283132 / MFK Ružomberok, Fortuna liga / - od 22.05.2022.
  

U 1043 – Matej Janček / 1339422 / MŠK Púchov, II. LMD - U17 / - od 26.05.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Oznamy :  

U 1044 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a 

použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas 

stretnutia 10. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi FC Spartak Trnava – FK 

DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP.  

 

U 1045 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) 

počas stretnutia 10. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi ŠK Slovan 



Bratislava – MŠK Žilina podľa čl. 57/1b, čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP.  

 

U 1046 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, 

že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) počas semifinále kvalifikácie o UEFA Európsku konferenčnú ligu medzi 

FK DAC 1904 Dunajská Streda – MFK Tatran Liptovský Mikuláš podľa čl. 57/1b a 58/2b 

DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 57/2, čl. 

58/3, čl. 12/6 a 36/2a DP.  

 

U 1047 – Martin Škrtel / 1154169 / – DK na základe audiovizuálnych záznamov 

zverejnených prostredníctvom masovokomunikačných prostriedkov a vlastných zistení 

začína disciplinárne konanie za nevhodné verbálne prejavy obsahujúce vulgarizmus voči 

súperovi zverejnené na sociálnych sieťach v spojení s porušením Etického kódexu SFZ 

podľa čl. 71/1,3d DP a zároveň žiada menovaného o stanovisko k veci, do 31.05.2022. 

 

U 1048 – Ivan Kmotrík / 1215198 / – DK na základe audiovizuálnych záznamov 

zverejnených prostredníctvom masovokomunikačných prostriedkov a vlastných zistení 

začína disciplinárne konanie za nevhodné gestá obsahujúce vulgarizmus voči súperovi na 

hracej ploche po stretnutí v spojení s porušením Etického kódexu SFZ podľa čl. 71/1,3d 

DP a zároveň žiada menovaného o stanovisko k veci, do 31.05.2022. 

 

U 1049 – MFK Ružomberok / Fortuna liga / – DK na základe audiovizuálnych 

záznamov zverejnených prostredníctvom masovokomunikačných prostriedkov a 

vlastných zistení začína disciplinárne konanie za nevhodné verbálne prejavy obsahujúce 

vulgarizmus voči súperom zverejnené na sociálnych sieťach v spojení s porušením 

Etického kódexu SFZ podľa čl. 71/1,3d DP a zároveň žiada klub o stanovisko k veci, do 

31.05.2022. 

 

U 1050 – SLAVOJ TREBIŠOV / II. liga / – DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy 

delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, 

že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu delegovanej osoby, použitie pyrotechniky 

a vhodenie plastového pohára na HP) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) počas stretnutia 30. kola II. ligy medzi SLAVOJ TREBIŠOV – KFC 

Komárno podľa čl. 57/1b a 58/2a,b,f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 300,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 1051 – AS Trenčín / I. LSD - U19 / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky na adresu súpera a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 25. kola I. LSD - U19 medzi AS 

Trenčín – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

 

U 1052 – NŠK 1922 Bratislava / II. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 16. kola II. ligy Žien medzi 

OFK Dunajská Lužná – NŠK 1922 Bratislava podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v 



spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 

2021/2022. 

 

U 1053 – ŠK Slovan Bratislava futbal / I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 

24. kola I. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

 

U 1054 – FC Spartak Trnava / Slovnaft Cup / – DK berie na vedomie odvolanie klubu 

voči U 962 zo dňa 20.05.2022 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a 

podľa čl. 84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 

 

U 1055 – FK Senica / Fortuna liga / – DK na základe podnetu navrhovateľa Denisa 

Baumgartnera v zast. ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o. 

žiada klub o písomné stanovisko k neplneniu dohody o úhrade dlhu v splátkach zo dňa 

23.12.2021, do 07.06.2022. 

 

U 1056 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie 

sporov sp.zn. KS/15/2020 zo dňa 26.01.2022 (trovy konania) v právnej veci navrhovateľa 

Denis Baumgartner v zast. ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS 

s.r.o. proti odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 15.03.2022 a 

vykonateľnosť dňa 21.03.2022. DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre 

porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné 

opatrenie spočívajúce v zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá 

klubu povinnosť v lehote do 3 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad 

o splnení povinnosti. 

 

U 1057 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie 

sporov sp.zn. KS/43/2020 zo dňa 11.02.2022 (v spojení s opravným uznesením sp.zn. 

KS/43/2020 zo dňa 14.04.2022) v právnej veci navrhovateľa Ján Bíreš v zast. Rastislav 

Sopóci proti odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 22.03.2022 a 

vykonateľnosť dňa 28.03.2022. DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre 

porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné 

opatrenie spočívajúce v zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá 

klubu povinnosť v lehote do 3 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad 

o splnení povinnosti. 

 

U 1058 – FK Senica / Fortuna liga / – DK podľa čl. 73/4 DP spája disciplinárne konania 

vedené pod U 1056 a U 1057 na spoločné konanie.   

 

U 1059 – FK Dubnica nad Váhom / II. liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre 

riešenie sporov sp.zn. KS/14/2021 zo dňa 08.02.2022 v právnej veci navrhovateľa 

Rastislav Kružliak v zast. ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS 

s.r.o. proti odporcovi FK Dubnica nad Váhom s.r.o., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 

28.03.2022 a vykonateľnosť dňa 01.04.2022. DK začína disciplinárne konanie podľa 

71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu 

ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne 

ukladá klubu povinnosť v lehote do 3 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť 

doklad o splnení povinnosti. 



 

U 1060 – DK odstupuje podnety Martina Luberdu, Petra Masla, Kamila Zekuciu, Viktora 

Maťaša, Lukáša Horvátha, všetci v zast. ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA HUBOCKÁ & 

PARTNERS s.r.o., doručené dňa 20.05.2022 na ďalší postup DK VsFZ podľa čl. 71/5e 

DP. 

 

U 1061 – Rastislav Jurenka (R) / 1310495 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného a na základe U 1003 rozhodla, že za porušenie ustanovenia predpisu SFZ 

(nedostavenie sa na stretnutie 23. kola I. LSD - U19 medzi FK Senica – MFK Ružomberok 

- odohrané dňa 08.05.2022 bez ospravedlnenia) podľa čl. 62 DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 4 týždne, od 26.05.2022. 

 

U 1062 – Marián Černý / 1070016 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného k U 1005 a konanie zastavuje podľa 78/4d DP. 

 

U 1063 – Vladimír Vaľko / 1331707 / MŠK Žilina, I. LSD - U19 / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 938 a rozhodla, že podľa 

čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie a určuje 

skúšobnú dobu do 31.12.2022. 

 

U 1064 – Tadeáš Zeleňák / 1344172 / FC KOŠICE, I. LMD - U16 /  – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 971 a rozhodla, 

že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie a 

určuje skúšobnú dobu do 31.12.2022.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

  

U 1013 – Edin Osmanovic / 1456264 / ŠKF Sereď, Fortuna liga / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera za dres podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

22.05.2022. 

 

U 1014 – Andrii Kozhukhar / 1444675 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / - vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera pred 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP, od 22.05.2022. 

 



U 1015 – Jaroslav Holp / 1266642 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, 

od 23.05.2022. 

 

U 1016 – Samuel Dianovský / 1370596 / FK Poprad, I. LSD - U19 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 45/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 23.05.2022. 

 

U 1017 – Tomáš Hrebíček / 1271438 / FK Lokomotíva Trnava, II. LSD - U19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou 

mimo PÚ čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP, od 23.05.2022. 

 

U 1018 – Peter Ondruš / 1370926 / FK BREZNO, II. LMD - U17 / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

22.05.2022. 

 

U 1019 – Tomáš Boháčik (T) / 1106938 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LMD - U17 / - 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – neoprávnené vniknutie na HP v prerušenej hre s 

úmyslom napadnúť hráča súpera podľa čl. 47/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu akejkoľvek funkcie na 2 s. s. podľa čl. 47/2a DP, od 22.05.2022. 

 

U 1020 – Ivona Chlebanová / 1352988 / FK Beluša, II. liga Ženy / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera v súboji o loptu 

mimo PÚ čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP, od 23.05.2022. 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 1021 – Michal Jonec / 1258923 / FC KOŠICE, II. liga / – od 21.05.2022. 

U 1022 – Jakub Víg / 1374462 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U15 / – od 22.05.2022. 

U 1023 – Tobias Jankovič / 1377980 / FK Senica, I. LMŽ - U13 / – od 22.05.2022. 

U 1024 – Mario Šimorka / 1268262 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 

23.05.2022. 

U 1025 – Lukas Laurov / 1369226 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. LSŽ 

- U15 / – od 26.05.2022. Disciplinárnu sankciu si vykoná až po vykonaní disciplinárnej sankcie 

uloženej U 1031. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 1026 – Michal Horodník / 1260613 / KFC Komárno, II. liga / - od 21.05.2022. 

 



U 1027 – Christian Ilavský / 1270992 / FC Spartak Trnava, I. LMD - U17 / - od 22.05.2022. 

U 1028 – Marcel Masár / 1342288 / FC Spartak Trnava, I. LMD - U17 / - od 22.05.2022. 

U 1029 – Dániel Knesz / 1338458 / FK Železiarne Podbrezová, I. LMD - U17 / - od 22.05.2022. 

U 1030 – Samuel Zvalčák / 1367065 / MFK Zemplín Michalovce, I. LMD - U16 / - od 

22.05.2022. 

U 1031 – Lukas Laurov / 1369226 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. LSŽ 

- U15 / - od 22.05.2022. 

U 1032 – Vladimír Tvardzík / 1289562 / Partizán Bardejov BŠK, II. LSD - U19 / - od 

22.05.2022. 

U 1033 – Peter Štefanec / 1339750 / FK Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / - od 23.05.2022. 

U 1034 – Jakub Štefánik / 1293939 / FK Poprad, I. LSD - U19 / - od 23.05.2022. 
 

U 1035 – Oskar Osvald / 1375071 / FK Senica, I. LSD - U19 / - od 23.05.2022. 

U 1036 – Samuel Muroň / 1397964 / MŠK Námestovo, II. LMD - U17 / - od 23.05.2022. 

U 1037 – Samuel Loffay / 1337103 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / - od 

23.05.2022. 

 

U 1038 – Frederik Klembara / 1323156 / ŠK Odeva Lipany, II. LSD - U19 / - od 23.05.2022. 

 

U 1039 – Sebastian Tamajka / 1273379 / MFK Skalica, II. LSD - U19 / - od 26.05.2022. 

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa čl. 

37/5b DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 1040 – Dávid Gallovič / 1258398 / FC KOŠICE, II. liga / - od 21.05.2022. 

U 1041 – Péter Nagy / 1258427 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / - od 21.05.2022. 
 

U 1042 – Oliver Luterán / 1283132 / MFK Ružomberok, Fortuna liga / - od 22.05.2022.
  

 

U 1043 – Matej Janček / 1339422 / MŠK Púchov, II. LMD - U17 / - od 26.05.2022.  

Oznamy: 

U 1044 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, 

že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú 

ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 10. kola Fortuna ligy - Nadstavbová 

časť o titul medzi FC Spartak Trnava – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b a čl. 



58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 57/2, 

čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP.  

 

U 1045 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas 

stretnutia 10. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi ŠK Slovan Bratislava – MŠK 

Žilina podľa čl. 57/1b, čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

1.000,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP.  

 

U 1046 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas 

semifinále kvalifikácie o UEFA Európsku konferenčnú ligu medzi FK DAC 1904 Dunajská 

Streda – MFK Tatran Liptovský Mikuláš podľa čl. 57/1b a 58/2b DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3, čl. 12/6 a 36/2a DP.  

 

U 1047 – Martin Škrtel / 1154169 / – DK na základe audiovizuálnych záznamov zverejnených 

prostredníctvom masovokomunikačných prostriedkov a vlastných zistení začína disciplinárne 

konanie za nevhodné verbálne prejavy obsahujúce vulgarizmus voči súperovi zverejnené na 

sociálnych sieťach v spojení s porušením Etického kódexu SFZ podľa čl. 71/1,3d DP a zároveň 

žiada menovaného o stanovisko k veci, do 31.05.2022. 

 

U 1048 – Ivan Kmotrík / 1215198 / – DK na základe audiovizuálnych záznamov zverejnených 

prostredníctvom masovokomunikačných prostriedkov a vlastných zistení začína disciplinárne 

konanie za nevhodné gestá obsahujúce vulgarizmus voči súperovi na hracej ploche po stretnutí 

v spojení s porušením Etického kódexu SFZ podľa čl. 71/1,3d DP a zároveň žiada menovaného 

o stanovisko k veci, do 31.05.2022. 

 

U 1049 – MFK Ružomberok / Fortuna liga / – DK na základe audiovizuálnych záznamov 

zverejnených prostredníctvom masovokomunikačných prostriedkov a vlastných zistení začína 

disciplinárne konanie za nevhodné verbálne prejavy obsahujúce vulgarizmus voči súperom 

zverejnené na sociálnych sieťach v spojení s porušením Etického kódexu SFZ podľa čl. 71/1,3d 

DP a zároveň žiada klub o stanovisko k veci, do 31.05.2022. 

 

U 1050 – SLAVOJ TREBIŠOV / II. liga / – DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (vulgárne pokriky na adresu delegovanej osoby, použitie pyrotechniky a vhodenie 

plastového pohára na HP) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas 

stretnutia 30. kola II. ligy medzi SLAVOJ TREBIŠOV – KFC Komárno podľa čl. 57/1b a 

58/2a,b,f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 57/2, 

čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 1051 – AS Trenčín / I. LSD - U19 / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky 

na adresu súpera a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) počas stretnutia 25. kola I. LSD - U19 medzi AS Trenčín – ŠK Slovan Bratislava 

futbal podľa čl. 57/1b a 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, 

čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

 



U 1052 – NŠK 1922 Bratislava / II. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 16. kola II. ligy Žien medzi OFK Dunajská 

Lužná – NŠK 1922 Bratislava podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

 

U 1053 – ŠK Slovan Bratislava futbal / I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 24. 

kola I. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

 

U 1054 – FC Spartak Trnava / Slovnaft Cup / – DK berie na vedomie odvolanie klubu voči 

U 962 zo dňa 20.05.2022 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 

84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 

 

U 1055 – FK Senica / Fortuna liga / – DK na základe podnetu navrhovateľa Denisa 

Baumgartnera v zast. ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o. 

žiada klub o písomné stanovisko k neplneniu dohody o úhrade dlhu v splátkach zo dňa 

23.12.2021, do 07.06.2022. 

 

U 1056 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/15/2020 zo dňa 26.01.2022 (trovy konania) v právnej veci navrhovateľa Denis 

Baumgartner v zast. ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o. proti 

odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 15.03.2022 a vykonateľnosť dňa 

21.03.2022. DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej 

disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v 

zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 3 

týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o splnení povinnosti. 

 

U 1057 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/43/2020 zo dňa 11.02.2022 (v spojení s opravným uznesením sp.zn. KS/43/2020 zo 

dňa 14.04.2022) v právnej veci navrhovateľa Ján Bíreš v zast. Rastislav Sopóci proti odporcovi 

FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 22.03.2022 a vykonateľnosť dňa 

28.03.2022. DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej 

disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v 

zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 3 

týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o splnení povinnosti. 

 

U 1058 – FK Senica / Fortuna liga / – DK podľa čl. 73/4 DP spája disciplinárne konania 

vedené pod U 1056 a U 1057 na spoločné konanie.   

 

U 1059 – FK Dubnica nad Váhom / II. liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre 

riešenie sporov sp.zn. KS/14/2021 zo dňa 08.02.2022 v právnej veci navrhovateľa Rastislav 

Kružliak v zast. ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o. proti 

odporcovi FK Dubnica nad Váhom s.r.o., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 28.03.2022 a 

vykonateľnosť dňa 01.04.2022. DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre 

porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie 

spočívajúce v zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť 

v lehote do 3 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o splnení povinnosti. 



 

U 1060 – DK odstupuje podnety Martina Luberdu, Petra Masla, Kamila Zekuciu, Viktora 

Maťaša, Lukáša Horvátha, všetci v zast. ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA HUBOCKÁ & 

PARTNERS s.r.o., doručené dňa 20.05.2022 na ďalší postup DK VsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

U 1061 – Rastislav Jurenka (R) / 1310495 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného a na základe U 1003 rozhodla, že za porušenie ustanovenia predpisu SFZ 

(nedostavenie sa na stretnutie 23. kola I. LSD - U19 medzi FK Senica – MFK Ružomberok - 

odohrané dňa 08.05.2022 bez ospravedlnenia) podľa čl. 62 DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pozastavenie výkonu funkcie na 4 týždne, od 26.05.2022. 

 

U 1062 – Marián Černý / 1070016 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko menovaného 

k U 1005 a konanie zastavuje podľa 78/4d DP. 

 

U 1063 – Vladimír Vaľko / 1331707 / MŠK Žilina, I. LSD - U19 / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 938 a rozhodla, že podľa čl. 

41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú 

dobu do 31.12.2022. 

 

U 1064 – Tadeáš Zeleňák / 1344172 / FC KOŠICE, I. LMD - U16 /  – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 971 a rozhodla, že podľa čl. 

41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú 

dobu do 31.12.2022.  

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

 


